

平成 26 年 5 月度こむ 1 会運営委員会議事録

平成 26 年 5 月 14 日

出席者 榎本・東・金子・安原・渡辺・三島・平山・角田・木内・小川・松田・中野・
大森・細田・石原・ボラセン村澤 以上 16 名

議事

(1) 学習小委員会報告

学習会開催案内 6 月 4 日(水) 13 : 30~15:30
ぷらざこむ 1 2F 21A・B

- *チラシの原案の検討
- *実施要領の説明
- *第 2 回目の実施内容の検討

(2) 利用小委員会報告

- *クッキングルーム利用方法についての検討
チラシを作成して利用グループへの趣旨の徹底を図る。
- *グループ紹介ボード枠の活用について
1 回目の案内ークッキングルームについてボードの運用の案内と今後の案内
- *倉庫の利用について
 - 現在の利用状況が良くないー既得権感が多い
 - 利用申込みルールの見直しを三島・渡辺・細田氏で協議する。
 - 運営方法・管理・費用について 7 月 12 日に予定されているフェスティバルにて各グループに提案する。

(3) 防災小委員会報告

- *消防総合訓練の実施案内
 - 6 月 9 日(月) 13 : 30~
 - 大森氏の提出された資料に基づき実施内容と役割分担の確認

(4) 広報小委員会からの提案

- *こむ 1 通信に掲載されるグループ紹介 (7・9 月号) を決定
- *パソコン関連の資材管理は広報小委員会で行う。

(5) 会則 1 部改正

(6) 大掃除実行委員会報告 7 月 12 日(土)実施要領

(7) こむ 1 会フェスティバル実施要領の説明

(8) 新年度よりこむ 1 会グループは各小委員会のメンバーに振り分けして、全グループが活動内容を認識、運営に参画する機会を得てもらうことを提案、引き続き検討していきます。

次回こむ 1 会運営委員会開催のご案内

6 月 4 日(水) 10 : 00~